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 بارم  سوالات  ردیف  

 مشخص کنید .درستی یا نادرستی عبارت هاي زیر را  1

1الف) در دنباله حسابی و هندسی همواره  1S a= . است 

2ب) معادله  1 2 0x x− + +  جواب ندارد . =

 .  ج) هم دامنه تابع زیر مجموعه اي از برد آن است

)3د) تابع  )f x
x

)وارون تابع  = )
3
xg x  می باشد .  =
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 در جاهاي خالی عبارت مناسب بنویسید .  2

6xالف) مجموعه جواب معادله  x+  برابر است با ......................... =

 وقتی باهم برابرند که ................................ و ...................................  .  gو  fب) دو تابع 

3ج) فاصله دو خط موازي  4 1 0 , 6 8 4x y x y− + = =  برابر است با .................................  .  −
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 گزینه صحیح را انتخاب کنید . 3

3الف) اگر  1( )
2 2

f x x= f(2)1باشد ، حاصل  +  کدام است ؟ −

1( 0             2 (5/3              3(2              4(1  

]ب) حاصل عبارت  ] [ ]7 2A x x= 1به ازاي  −
2

x =  کدام است ؟ −

     1 (2-             2( 3-               3( 2              4( 3 
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 می شود .  390، برابر با  …,5,8,11مجموع چند جمله از دنباله حسابی  4
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 بارم سوالات ردیف

𝑥𝑥2در معادله  5 − 3𝑥𝑥 + 𝑚𝑚 =  .  را بیابید 𝑚𝑚یکی از ریشه ها دو برابر ریشه دیگر است.  0
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𝑓𝑓(𝑥𝑥)در شکل زیر نمودار سهمی  6 = 𝑎𝑎𝑎𝑎2 + 𝑏𝑏𝑏𝑏 + 𝑐𝑐 داده شده است. ضابطه آن را مشخص کنید . 
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 معادلات زیر را حل کنید . 7

2 1 3x x+ + =  (الف−
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𝑓𝑓(𝑥𝑥)نمودار تابع  8 = |𝑥𝑥2 − 2𝑥𝑥|  را رسم کنید، سپس به دو روش هندسی و جبري معادله|𝑥𝑥2 − 2𝑥𝑥| =   را حل کنید 2
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 بارم سوالات ردیف

8   

 را بنویسید . ABباشند . معادله عمود منصف پاره خط  B(-2,0)و  A(3,2)اگر نقاط  9
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 بررسی کنید کدام یک از دو تابع زیر با یکدیگر برابرند ؟(با ذکر دلیل براي هر یک )  10
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 زیر را رسم کنید . تابعنمودار  11

[ )1( ) 4, 4
2

f x x x = ∈ −  
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 بارم سوالات ردیف

سم تابع به روش انتقال  ، ثابت کنید تابع  12 )با ر ) 2 3k x x= + ضابطه وارون آن را  − سپس  ست .  وارون پذیر ا

 بنویسید .
 

 

 

 

 

 

 

5/1 

𝑓𝑓(𝑥𝑥)اگر  13 = 𝑥𝑥 + 𝑔𝑔(𝑥𝑥)و  1 = √𝑥𝑥، : آنگاه 

 را به دست آورید.  𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓(𝑥𝑥) الف ) دامنه

 

 را بنویسید .  fog(x)ب) ضابطه 
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𝑓𝑓(𝑥𝑥)اگر  14 = 𝑥𝑥2 − 2𝑥𝑥  و𝑔𝑔(𝑥𝑥) = 2𝑥𝑥 − ـــورت  3 𝑓𝑓)در اینص + 𝑔𝑔)(1)  و(𝑓𝑓 ∙ 𝑔𝑔)(3)  ـــت را به دس

 آورید.

 

 

 

 

1 

)}را طوري تعیین کنید تا رابطه a,b,cمقادیر 15 1, ), ( 2 , 2), ( 1, 2), (2, 2), (4,0), ( , )}f a b a b a c a b= − + − − − + − 

 تابعی وارون پذیر باشد . 
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 20 موفق باشید . 
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